

又是一年秋收时

各县区全力以赴备战“三秋”

信阳消息 (首席记者 杨长喜) 秋收已经临近, 我市各县区提早着手, 确保“秋”工作顺利开展。

秋天是收获的季节。罗山县充分利用最近天气晴好的有利时机, 涉农部门技术人员深入各村(居委会), 调查摸底“三秋”农机具信息, 及时与各农机专业合作社、农机大户沟通协调, 积极引导跨区农机调配流转, 全力打好秋收攻坚战, 确保颗粒归仓、农民增收。包村干部深入田间地头, 加强秋收安全生产宣传力度。同时, 农业技术人员加大了对农机具隐患问题的排查力度, 确保农作物收

割机械正常运转。

秸秆焚烧既污染环境, 又容易引发火灾, 近年来一直是各县区“三秋”工作的重要内容。近日, 光山县深入开展秸秆禁烧法制宣传教育活动, 利用农村赶集、进村入户进行宣传, 劝告农民采用科学有益的方式处理秸秆, 提高农民群众参与秸秆禁烧和综合利用的自觉性, 防止农民焚烧秸秆。商城县则将秸秆禁烧工作同美丽乡村建设结合起来, 想方设法解决秸秆出路问题, 以期实现秸秆禁烧零火点、村庄环境更靓丽。罗山县紧紧围绕“不着一把火、不冒一处烟”的目标, 强化组织领

导, 严格落实责任, 大力推广秸秆还田技术。

公路晒粮影响行车安全, 柏油沥青、汽车尾气等还直接污染粮食。9月6日和7日, 潢川县开展了占用公路打场晒粮集中整治行动。路政人员深入县境国省干线公路和县乡公路, 对辖区境内的国道106线、省道338线、潢江路、潢彭路等晒粮较为集中的路段, 开展占用公路打场晒粮集中整治行动。截至7日下午, 共依法劝阻和清理占道晒粮行为67处, 清理石块、酒瓶、树干等45处, 以确保秋收期间公路安全畅通。



9月7日上午, “纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”全国集邮巡回展览(新县站)暨邮票发行仪式, 在新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆英雄广场举办。邮展从不同角度再现了中国共产党领导的中国人民进行艰苦卓绝、波澜壮阔的全民族伟大抗战历史。同时, 发行纪念邮票, 以集邮的独特视角, 对人民群众进行一次爱国主义教育。图为演出现场。 徐生力 摄

平桥区人民法院

讲好“开学第一课法制课”

信阳消息 (夏雪 余运军) 9月6日下午, 平桥区人民法院2015年秋季“开学第一课法制课”活动仪式在该区五里店办事处郝堂小学举行, 并向同学们赠送了书包。

区法院少年审判庭庭长周艳萍为全校师生讲授了以预防青少年犯罪为主题的法律知识讲座。她围绕青少年犯罪的现状和特点, 结合发生在身边的典型案例以案说法, 对盗窃、抢劫、故意伤害等校园多发性犯罪的成因, 以及未成年人违法犯罪应该受到法律处罚的规定等法律知识进行了深入浅出的讲解。教育同学们提高防范意识和法律意识, 树立正确的人生观和价值观, 自觉抵制不良风气的侵袭, 远离违法犯罪, 并勉励同学们要发奋努力, 刻苦学习, 早日成为国家建设的栋梁之材。

光山县白雀园镇

做好电子商务技能培训

信阳消息 (邹晓峰) 近日, 光山县白雀园镇组织全镇各村的种养大户、大学生村官以及镇村干部, 参加电子商务培训讲座。

讲座上, 培训讲师首先介绍了淘宝和天猫两大网店的开店方式、注意事项、运营管理和客服售后等方面内容。通过现身说法、举例分析、手把手现场教学等方式, 讲师从农产品电子商务发展、品牌商品的电商运营、电商成长规划和电商环境建设等方面, 为参训人员现场解读了电子商务发展的成功之路。同时, 讲师还介绍了微商领域的店铺经营和管理模式, 向参训人员提供了资中电商微信公众号。

据了解, 此次培训不仅提高了参训人员对电子商务的认识, 同时也掌握了开网店的一些具体操作方法, 为全镇电子商务的进一步发展奠定了良好基础。

浉河区游河乡

打好秋季动物防疫战

信阳消息 (王莹) 随着气温逐渐转凉, 候鸟开始迁徙, 随之也进入重大动物疫病防控的关键时期。

据悉, 今年浉河区游河乡秋季动物防疫工作实行村级动物防疫员责任追究制, 明确每一名防疫员的业务辖区、责任分工和具体的防疫工作要求。统一部署, 结合各村畜禽存栏底子, 对应免疫的畜禽逐村、逐场、逐户进行全面免疫。同时, 指导养殖户做好养殖场的封闭管理, 定期对养殖场及周边环境进行消毒, 严格做好粪便、病死动物的无害化处理, 减少病原微生物在场内的繁殖, 降低畜禽的发病率, 保证养殖安全生产, 促进全乡畜禽生产的稳定健康发展。